JaBHO KOMyHanHo npegysehe
»3.0kT06ap“ bop

bpoj: 12/8

Oatym: 02.10.2018.roguHe

Komucuja 3a jaBHy HabaBky gobapa- HabaBka MaHraHckor nmma.
, obpasoBaHa peluierwemM 06p.12/2 oa 26.09.2018.roguHe JHMB 12/2018.
Bbop, 02.10.2018.roguHe

M3MEHA KOHKYPCHE OOKYMEHTALWJE
3a jaBHy HabaBky fobapa- HabaBka anaTa 3a paguonuuy JHMB 12/2018.

Komucuja 3a jaBHy HabaBky obpasoBaHa Pewewem 6p.12/2 og 26.09.2018.roguHe, y poky
npeaeuheHoM 3a gocTaBrbake NMOHyda, Y cknagy ca yvnaHom 32.3akoHa O jaBHMM HabaBkama
("Cn. rnacHnk PC" 6poj 124/12, 14/15 n 68/15), y Be3n ca jaBHMM MO3NBOM 3a AOCTaBibare
NMoHyda y MOCTYnkKy jaBHe HabaBke pobGapa- Habaeka anarta 3a paguonuuy, JHMB 12/2018,
CBWUM 3aMHTEPECOBaHNM NMLMMa Koja Cy npeysena KOHKYPCHY AOKyMeHTauujy 4oCTaBba

OBABELUTEHWE
Memnsa ce:

- OBPA3ALl TEXHUYKE CIELIN®UKALINJE

- OBPA3ALI NNOHYAE

- OBPA3ALl CTPYKTYPE LIEHE




Il _MN3MEHEH OBPA3AL| BPCTA, TEXHUYKE KAPAKTEPUCTUKE (COELMPUKALINJE)

KOJTIMYMHA U OINMNC OOBAPA, POK N3BPLLEHA, MECTO N3BPLUEHA NN MCTMNOPYKE

OBAPA

HabGaBka anara 3a pagnoHuuy

Pe.6poj [ Hasus Jen.mepe | konnumHa
1 EnektpuyHe makase 3a num(Hanon 230V-50Hz, cHara 500W, 6po;j Komag 1
pe3oBa:2600/MUH)
AkymynaTopcku oasmjad (HanoH akymynartopa 18V, kanauutet
2 | akymynaTtopa 1,3Ah, Tun akymynatopa — Jln-oH, Npea 6p3auHa 0-400/muH, | Komag 2
apyra 6psuHa 0-1400/muH, cte3Ha rnaea: 0,8-13mm)
3| Crera 6bpaapckal-460mm Komap 1
4| YraoHa 6pycunmua 115 mm, 720W, 11000min-1 Komapg 1
5 [ Krby4 HacagHu ayru ca Z x npodunom npuxsat 1/2" M6-16 mm rapHuTypa 1
6 | Krbyy HacagHu gyru ca T x npocpmnom npuxeat 1/2"Tx25- Tx100 rapHuTypa 1
7 | Krbyy HacagHu ca pube npodunom npuxsat 1/2"M5- M14 rapHuTypa 1
8| KnewTa 3a cerep cnosbHa npasa L220 Komag 1
9| KnewTa 3a cerep cnosbHa casujeHa L220 Komapg 1
10 | KnewTa 3a cerep yHyTpalwha npasa L220 Komag 1
11 | KnewTa 3a cerep yHyTpallHa caBujeHa L220 Komapg 1
12 [ KnewTa rpun L300 Komapg 1
13| KnewTa 3a ueswu npaea 900, 2" Komag 1
14 | OpBujay Cr nrbocHaTK ca oK ojavarem 616325 Komap 3
15| Oggujay Cr nrbocHaTH ca OK Ojadarnem 616324 Komap 3
16 | OgBujay Cr nrbocHaTtn 616338 Komag 3
17 | OaBujay TBI nrbocHaTth kpaTtkun 612091 Komap 3
18| OaBujay TBI kpctactn PH kpaTkn 612088 Komag 3
19 | HacagHwu krbyy 3a ceehuue 1/2", 16mm Komap 2




20 [ HacagHm krbyy 3a ceehumue 1/2", 21mm Komap
21| HacagHu kibyd 3a ceehuue 1/2", 19mm Komap,
22 | Anat 3a cabujare onpyra amopTtm3epa Komag
23 | VsBnakay gBokpakm ayxmHa kpaka 70mm Komapg
24 | iaBnakay gBOKpakM gyxmHa kpaka 90mm Komapg
25 | Yeknh numapckn 619230 Komap
26 | Yekunh numapckmn 619229 Komapg
27 [ Yekuh 6paBapcku 500g Komapg
28 | Yeknh 6paBapcku 1000g Komapg
29 | NNumapcku wabnoH 619219 Komap
30 [ KnewrTa rpun 3aBapuBadka 601142 Komap
31| MomeHT kibyy 1/2" 35-350 Nm Komapg
32| Krbyy 3a TOUKOBE ca peayKTopoM (PYCKU Kibyd) Komapg
33| Krbyy 3a ToukoBe ojavaHu 30 Komapg
34 | Krbyy 3a TOUKOBE OjayvaHun 32 Komapg
35| Okactn krby4 6-32mm Komag
36 | MNMuwTtore 3a hapbarse ca perynaumjom nputnucka Basgyxa Komap
37 | Krbyy umbyc 12 Komag
38 | Krbyy umbyc 14 Komap
39 | Krbyy nmbyc 17 Komapg
40 [ Krby4 nmbyc 19 Komap
41| Mpob namna 12-24V Komag
42 | Mpo6 namna 220-380V Komapg
43| OkpeTau 3a ypesHuke nogecmsun 1-10 Komapg
44 | YpesHuua y rapHutypu M8 Komapg




45| YpesHuua y rapHutypu M10 Komap
46 | YpesHuua y rapHutypmu M12 Komap
47 | Hapesnuua okpyrna M8 Komapg
48 [ MnkpomeTap 3a cnorbHO Mepewe 25-50mm Komap
49 | MukpomeTap 3a cnosbHO Mepere 125-150mm Komapg
50 | MukpomeTap 3a crnorbHO Meperse 100-125mm Komap
51 | MukpomeTap 3a crnorbHO Mepense 50-75mm Komag
52 | MukpomeTap 3a crnorbHo Mepense 75-100mm Komapg
53 | MepHu caTt komnaparep Komag
54 | Ctanak marHeTHU 3a MepHU caT Komag
55 [ Ly6unTtop 50-160mm Komapg
56 | Yrnomep 3a ctesame 1/2" x 1/2" Komapg
57 EnekTpuyHn nuwTors ca nocy,gom 3a papbane (HanoH 220-240V/50Hz, Koman
cHara 400W, npotok 500ml/min, nocyga 800ml)
®eH 3a Bpenu Basayx ca LCD ekpaHom (0601944703)- (cHara 230W,
Temnepatypa og 50-660°C, ctpyjerbe Ba3ayxa250-500 I/min, cTteneH 3a Koman
xnagHu Basgyx 50°, 6e3 cteneHo perynucakse Temnepartype,
58 | perynucare BasayLuHe cTpyje 6e3cteneHo)
59 | HacagHu krbyd y MeTarnHoj Kytuju 6-32-1/2" Komap
60 | Anat 3a npoMeHy nexajeBa antepHaTopa Komag
61 WcnutuBay akymynatopa Komap




KapakTtepucTuike:

TecTep akymynatopa u aHanua3aTop enekTpuyYHoOr cuctema Bo3una
3a 12V-He akymynaTtope 3a nNyTHU4YKa BO3ua u TepeTHa Bo3una
MoTnyHo rpacnykun nHTepdejc

nua omncnnej

[uvcnnej oceTrbmB Ha JOAMP Y3 CEH30P TEXHOMOMUNjy

HamereHo 3a koHBeHUMOHanHe onoBHO kucenuHecke, AGM, EFB i GEL
akymynaropa

Moagpxxanu ctaHgapaun: CCA, SAE, EN, IEC, DIN, CA, JIS, EN
MoryhHocT TecTupara anHacepa-crapTepa Bo3una
MoryhHoCT TecTupara antepHaTopa Bo3una

MpeHoc nogataka Ha PC

62 [ 3ymbe 2-40mm rapHuTypa
63 [ MepHa Tpaka Sm Komap
64 [ Kreyy HacagHu IMPACT gyrun 1/2"-17mm Komap
65 [ Krbyy HacagHu IMPACT agyru 1/2"-19mm Komap
66 | Krbyy HacagHu IMPACT gyru 1/2"-22mm Komap
67 | Krbyy HacagHu IMPACT agyru 1/2"-24mm Komap
68 [ Krbyy HacagHu IMPACT gyrun 1/2"-27mm Komap
69 [ Krbyy HacagHu IMPACT gyru 1/2"-30mMm Komap
70 [ Krbyy HacagHu IMPACT gyrun 1/2"-32mMm Komap
71 | Krbyy HacagHu IMPACT gyru 3/4"-50mm Komap
72 [ Okactu krbyy 6-32Mm rapHuTypa
73| Ckannen Komap,
74 YpesHuua y rapHutypu M14x1,5 rapHuTypa




75| YpesHuua y rapHutypu M12x1,5 rapHuTypa
76 | YpesHuua y rapHutypmn M10x1 rapHuTypa
77| YpesHuua y rapHutypu M8x1 rapHuTypa
78 | HapesHuua okpyrna M14x1,5 rapHuTypa
79 | HapesHuua okpyrna M11x1,5 Komap
80 | Krbyy HacagHu ca T py4nuom -7 Komapg
81 | Krbyd HacagHu ca T pyyumuom -8 Komapn
82 | Krbyy HacagHu ca T pyyumuom -10 Komapg
83 | Krbyd HacagHu ca T pyymuom -13 Komag
84 | Krbyy umbyc ca TX npodunom v pynuuom -TX45 Komap
85 [ Krbyy umbyc ca TX npocmnom n pynmuom -TX50 Komapg
86 | Kibyy umbyc ca TX npodumnom u pynmuom -TX55 Komapg
87 | Kibyy umbyc ca TX npodunom n pynmuom-TX60 Komapg
88 | KmbyueBn umbyc ca TX npocounom gyrmn TX9-TX40/8 rapHuTypa

Y norneay mecta ucnopyke npegmMeTHux aobapa, 3axTeB Hapyuuoua je Aa ce Mcnopyka
anata 3a paguoHMLYy BpLIM ce Ha aapecu nocnoBHor ceavwTta Hapyyuoua y. 7.Jynu 60
Bop.

TpowkoBe ucnopyke gobapa cHocu lNoHyhau.




VI USMEHEH OBPASALI MOHYAE

bpoj jaBHe Habaske: JHMB BEP0OJ12/2018

Mpeomer jaBHe HabaBke: — HaGaBka anaTta 3a pagnoHuLy

lMoHyaa 6poj on

2018.rogunHe.

NoAaALN O MOHY BAYY

1 |Hasus noHyhava

2 Ceguwite

3 |Agpeca

4  |O6nuk opraHusoBatsa
(AL, 00O, C3P nta.)

5 |[MatnyHu 6poj

6 |Wudpa genatHoctn

7 |NMNBb

8 |bpoj Tekyher payyHa

9 |Hasus bBaHke

10 |bpoj TenedoHa

11  |bpoj Tenedakca

12 |e-mail agpeca

13 |Ocoba 3a KOHTaKT

14 |OBnawheHo nuue 3a NoTMCUBaHE yroBopa

NOHYHAY NOOHOCW NOHYAY:
() CAMOCTANHO

(6) CA MOAV3BOBHAYEM

(8) KAO 3AJELHWYKY MOHYOY

HanomeHa:

3a0KpYXNTWN HAYMH NOOHOLLEHA MOHYAE M ynucaTtu nogaTke o noau3sohnady, YKONMKo ce
noHyaa nogHocu ca nogwmssohadem, OOHOCHO nogaTke O CBUM  yvecHUUMMa Yy
3ajeQHNYKO] NOHYAMW, YKOSIMKO MOHYAY NogHOCK rpyna noHyhaya.



Bpoj jaBHe HabaBke:12/2018
NMOJALM O NOON3BOHAYY

Hasuns nogussohada

Cepguwite

1
2
3 Anpeca
4 O6nuk opraHnsoBawa
(AL, 0OO, C3P uta.)

MaTunyHn 6po;j

LUndppa genartHocTtu

Bpoj Tekyher padyHa

5
6
7 415
8
9

Ha3sue 6aHke

10 bpoj TenedoHa

11 Bpoj Tenedakca

12 e-mail agpeca

13 Ocoba 3a KOHTaKT

14 OsnawheHo nuue

15 MpoueHaT ykynHe BpeaHocTn Habaske Koju he
N3BPLUMTK Nnogmssonay

16 [leo npegmeTa HabaBke koju he n3BpLINTH
nogmssohnay

Motnunc oenawheHor nuua noHyhava

neyar

MopaTke yHocu 1 oBepaBa noHyhad. Ykonuko nva sehun 6poj noguasohaya, noTpedHo je konupaTu
obpasay y 4oBOSbHOM Opojy npMMmepaka 3a cBakor nogmnssohavya.




Bbpoj jaBHe HabaBke:12/2018

noagAUn O YHECHUKY Y SAJEAHMYKOJ NMOHYON

1 Hasune noHyha4a

2 Ceguwite

3 Anpeca

4 O6nuk opraHM3oBara
(AL, 0OO, C3P uta.)

5 MaTunyHn 6po;j

6 LLindpa genatHocTn

7 M1B

8 Bpoj Tekyher pavyHa

9 Hasus 6aHke

10 Bpoj TenedoHa

11 Bpoj Tenedakca

12 e-mail agpeca

13 Ocoba 3a KOHTaKT

14 OsnawheHo nuue




Pe. Hasus Jen. Kon. Hasus JeouHnyHa YkynHo 6e3
6o0 mepe npovssofauya |LeHa 6es naB-a
Pol noB-a
(anHapa)
EnekTpuyHe makase 3a
1| num(HanoH 230V-50Hz, cHara Komapg
500W, 6poj pe3oBa:2600/MUH)
AkymynaTopcku ogsujay (HanoH
akymynaropa 18V, kanauutet
akymynartopa 1,3Ah, Tmn
2| akymynatopa — Jln-oH, MNpB.a Komag
6p3nHa 0-400/muH, gpyra
6p3unHa 0-1400/mMuH, cTe3Ha
rnaea: 0,8-13mm)
3|Crera 6paBapckal.-460mm Komap
YraoHa 6pycunmua 115 mm,
#1720, 11000min-1 Koman
Krey4 HacagHu gyru ca Z X
5|npocunom npuxeat 1/2" M6-16 erHMTy
mm P
Krbyd HacagHu gyrm ca T x
6 | npocpmnnom npuxeat 1/2"Tx25- erHMTy
Tx100 P
Krby4y HacagHu ca pube CADHUT
7| npocomnom npuxeat 1/2"M5- ap y
M14 P
KnewTa 3a cerep cnosbHa npasa
8 L9220 Komag
9 KnewTa 3a cerep crnosoHa Koma
caBujeHa L220 A
10 KnewTa 3a cerep yHyTpalH-a Koman

npasa L220




KnewTa 3a cerep yHyTpallHa

11 casujeHa L220 Koman

12| Knewrta rpun L300 Komapg

13|KnewrTa 3a uesu npaea 900, 2" Komag
Ogagujad Cr nybocHaTU ca oK

14 javarem 616325 Komaa
Ogagujad Cr nybocHaTU ca oK

15 Ojavyarmem 616324 Komaa

16| Opgewujau Cr nibocHaTth 616338  |Komag
Ogagujad TBI nrbocHaTh KpaTkn

171612001 Koman
Opswujay TBI kpctactn PH

18 KpaTkn 612088 Koman

19 HacagHu krbyd 3a ceehuue 1/2", Koman
16mm

20 HacagHu krbyd 3a ceehuue 1/2", Komag
21mm

21 HacagHu krbyd 3a ceehuue 1/2", Komag
19mm

29 Anart 3a cabuvjare onpyra Koman
amopTm3epa

23 M3Bnakay gBOKpaku AyXuHa Komaz
Kpaka 70mm

o4 M3Bnakay gBOKpaku AyXuHa Komaz
Kpaka 90mm

25 |Yeknh numapckmn 619230 Komag

26 |Yeknh numapckmn 619229 Komag




27 |Yeknh 6paBapckn 500g Komag
28 |Yeknh 6paBapcku 1000g Komag
29 Jlnmapckm wabnoH 619219 Komap
30 ggﬂjza rpvn 3aBapmBayka Komag
31 |MomeHT krbyd 1/2" 35-350 Nm  [Komapg
32 g;‘ifspgv?gsskaamyq) Komaa
33| Krby4 3a Toukose ojadaHu 30 Komag
34| Krbyd 3a TouKOBE OjavyaHn 32 Komag
35| OkacTti kbyd 6-32mm Komapg
36| erymaion npvoc sssaya |3
37 [Krbyy umbyc 12 Komag
38| Krbyy nmbyc 14 Komapg
39| Krbyy nmbyc 17 Komapg
40| Krbyy umbyc 19 Komapg
41 (Mpob namna 12-24V Komag
42| Mpo6 namna 220-380V Komapg
43 i)_l;-%eTa‘-l 3a ypesHuke nogecuBm Koman
44 (YpesHuua y rapHutypu M8 Komapg
45(YpesHuua y rapumutypm M10 Komag




46 [ YpesHuua y rapHmutypm M12 Komag
47 |HapesHuua okpyrna M8 Komag
MukpomeTap 3a CnosrbHO
48 Mepene 25-50mm Komaa
MukpomeTap 3a CnorbLHO
49 Mepene 125-150mm Komaa
MukpomeTap 3a CnorbLHO
S0 mepene 100-125mm Komaa
MwukpomeTap 3a CnorsHO
51 Mepere 50-75mm Koman
MwukpomeTap 3a CnosrbHO
52 Mepere 75-100mm Komaa
53| MepHu caT komnapatep Komap
54| Cranak marHeTHM 3a mepHu cat |Komag
55| Wy6uTtop 50-160mm Komap,
56 |Yrnomep 3a ctesamwe 1/2" x 1/2" |Komapg
EnekTpmyHn nuwtors ca
nocynom 3a papbane (HanoH
571220-240V/50Hz, cHara 400W, Komap,
npotok 500ml/min, nocyaa
800ml)
®eH 3a Bpenu Basgyx ca LCD
ekpaHom (0601944703)- (cHara
230W, Temnepatypa og 50-
660°C, cTpyjetbe Basayxa250-
500 I/min, cTeneH 3a xnagHu Komapg

58

Ba3gyx 50°, 6e3 cteneHo
perynucarwe Temneparype,
perynucarbe BasgyLluHe CTpyje
BescTeneHo)




59

HacagHu krby4 y MeTanHoj
KyTujn 6-32-1/2"

Komapn

60

Anart 3a NpoMeHy nexajesa
anTtepHaTopa

Komapn

61

NcnmutmnBay akymynartopa

Kapaktepuctuke:

TecTep akymynaTtopa u
aHanmnsaTop eneKkTpuyHor
cucTtema Bo3una

3a 12V-He akymynaTope 3a
NyTHWYKa BO3uUNa 1 TepeTHa
BO3una

MoTnyHo rpachnykmn nHTepdejc

nya amncnnej

Aducnnej oceTrbue Ha goaup y3
CEH30p TEXHONOorujy

HamereHo 3a KOHBeHLMoHanHe
oNloBHO kucenuHcke, AGM, EFB i
GEL akymynatopa

MogpxxaHu ctaHaapan: CCA,
SAE, EN, IEC, DIN, CA, JIS, EN

MoryhHOCT TecTupara
anHacepa-crtapTepa Bo3una

MoryhHOCT TecTupara
anTepHaTopa Bo3una

MpeHoc nogaTaka Ha PC

Komap,

62

3ymbe 2-40mm

rapHuUTy
pa

63

MepHa Tpaka 5m

Komapg




Krbyy HacagHu IMPACT ayru

4 112" 170m Komap
65 E;‘;y: g;;a,uHM IMPACT ayru Kowan
66 E;‘;}l;;;;a,um IMPACT ayrv Kowan
67 E;‘;}l;:;;a,um IMPACT ayru Kowa
68 E;‘;}l_‘;;;;aam IMPACT ayru Kowa
72| OkacTu Kby 6-32MM ;ZDHMTy
73| Ckannen Koma,
74|YpesHuua y rapHutypu M14x1,5 ;ZDHMTy
75|Ypesnnua y rapHutypu M12x1,5 ;ZDHMTy
76| Ypesnuua y rapHutypu M10x1 ;pHMTy
77|Ypesnnua y rapHutypu M8x1 LZPHMTY

78

HapesHuua okpyrna M14x1,5

rapHUTY




pa
79 |HapesHuua okpyrna M11x1,5 Komag 1
80 |Krbyy HacagHu ca T pyumuom -7 [Komag 1
81 |Krbyd HacagHu ca T pyumuom -8 [Komapg 1
82 Krbyd HacagHu ca T pyumuom - Koman 1
10
83 Kreyd HacagHu ca T py4muom - Koman 1
13
Krbyy umoyc ca TX npodunom u
84 pynuuom -TX45 Koman 1
Krbyy umoyc ca TX npodunom u
85 pynvuom -TX50 Koman 1
Krbyy umoyc ca TX npodunom u
86 | pynnuom -TX55 Koman 1
Krbyy umbyc ca TX npodpunom un
87| pynuuyom-TX60 Komap 1
KrbyueBn mnmbyc ca TX rapHuTy 1
88 |mpodhmnom ayrn TX9-TX40/8 pa
YKYTIHA BPEOHOCT 6e3 NAB-a (guHapa)
YKYIMHA BPEAHOCT ca NAB-om (avHapa)

POK MIARAHA: (no 45 (yeTpoecetneT) pgaHa o paHa npujema
NCnpaBHOr padyHa 3a U3BPLLEHY UCMOPYKY).

POK BAXXEHA :

NOHYIE (bpoj maHa on paHa 3aBpLUETKA OTBapaka MoHyda -

Hajmawe 60 gaHa):




HAYNH MNIARAHA:

BupmaHcku

POK UCIMOPYKE:

Y POKy of AaHa of fAaHa npujema nopyLibeHuue oa
cTpaHe Hapyuyuoua.

MECTO UCIMOPYKE

MNMocnosHo ceanwite Hapyymoua yn.7Jynu 6p.60 Bop

[[apaHTHM POK

Meceum of AaHa ucnopyke (FapaHTHM pok 3a
ucnopyyeHa nobpa je MMHMManNHo 24 meceua.)

Monywasa noHyha4/4ynaH rpyne mnvn nognasohavy:

MoHyhay ynucaH y Peructap noHyhaya Koju ce Boau Kopg

AreHuuje 3a npuBpegHe perncrTpe: [a He

(3aokpyxntn)

UnaH n3 rpyne noHyhaya ynucaH y Peructap noHyhaya koju ce
BOOM Kog AreHuuje 3a npuspeaHe perucTpe:

Moaunseohay ynucaH y Peructap noHyhaya kojyu ce BoAW Kopg
AreHuunje 3a npuBpegHe PeErncTpe:

MoHyhau/ MNMoanseohay koju je ynucaH y Pernctap noHyhada, carnacHo 4naHy 78. ctas
5. 3JH Huje y obaBean Oa gocTtaBrba [OKase 3a UCMyHEHOCTM oGaBe3HMX ycroBa
nponucaHe 4naHom 77. ctas 1. Tayka 1) - 4) 3JH, ogHocHO gokase HabpojaHe y Cnncky
ycrnoBa noTtpebHux ydvewhe um3 un.75. n 76. 3JH n YnytcTBO Kako ce p[okaayje
NCNyHEHOCT TUX YCrOBa U3 KOHKYpcHe aokyMmeHTauuje (Mornaesree V), og pegHor 6poja

1. po 4.

Komucuja he BpwutyM nposepy gda nu je noHyhay/nogmssohad ynucaH y Perucrtap

noHyhava.
Y

JaHa

Motnuc ogrosopHor nuua noHyhava,
M.I1.

JaBHa HabaBka 6p0j12/2018




Haaus noHyhauva:
CeaunwTe (MecTo, ynuua un 6poj):
N3MEHEH OBPASALL CTPYKTYPE LIEHA

JeanHunyHa JeanHnyHa
PepoHn | Hasue KonuuuHa LueHa 6e3 ueHa ca NaB-a
6poj naB-a
1 2 3 4 5
1 EnektpuyHe makase 3a num(HanoH 230V-50Hz, 1
cHara 500W, 6poj pe3osa:2600/MuH)
AkymynaTopcku ogsujad (HanoH akymynatopa
18V, kanauuteT akymynatopa 1,3Ah, Tmn
2 | akymynaTtopa — Jlu-oH, lNpBa 6p3nHa 0-400/MuH, 2
apyra 6psuHa 0-1400/muH, ctesHa rnasa: 0,8-
13mm)
3 | Crera 6paBapckal-460mm 1
4 | Yraona 6pycunuua 115 mm, 720W, 11000min-1 1
5 Krby4y HacagHu oyru ca Z X npodunomM npuxeart 1
1/2" M6-16 mm
6 Krbyd HacagHu gyru ca T x npodunom npuxseat 1
1/2"Tx25- Tx100
7 Krby4 HacagHu ca pube npodunom npuxeat 1
1/2"M5- M14
8 | KnewrTa 3a cerep cnosreHa npasa L220 1
9 | KnewTa 3a cerep cnosbHa caBsujeHa L220 1
10 | KnewrTa 3a cerep yHyTpawHa npasa L220 1
11 | KnewrTa 3a cerep yHyTpaluwa casujeHa L220 1
12 | KnewrTa rpun L300 1
13 | KnewrTa 3a uesu npasa 900, 2" 1
14 | Oasujay Cr nrbocHaTH ca OK ojayareM 616325 3
15 | Ogsujau Cr nibocHaTK ca oK ojavarnem 616324 3




16

Opgujay Cr nbocHaTtn 616338

17

Ogasujad TBI nrbocHaTK kpaTkm 612091

18

Oggujau TBI kpctactn PH kpatkn 612088

19

HacagHu krbyd 3a ceehuue 1/2", 16mm

20

HacagHu kbyd 3a ceehuue 1/2", 21mm

21

HacagHu kibyd 3a ceehuue 1/2", 19mm

22

Anar 3a cabujare onpyra amopTusepa

23

WNaBnakay gBokpaku ayxuHa kpaka 70mm

24

M3Bnakay gBokpaku ayxmHa kpaka 90mm

25

Yekunh numapckm 619230

26

Yeknh numapckn 619229

27

Yekunh 6paBapckm 500g

28

Yekuh 6paBapckm 1000g

29

JInmapcku wa6noH 619219

30

KnewTa rpun 3aBapuBadka 601142

31

MomeHT krbyy 1/2" 35-350 Nm

32

Krbyy 3a ToukoBe ca peyKTopoM (PYCKM KIbyY)

33

Krbyy 3a ToukoBe ojayanHu 30

34

Krbyy 3a To4kOBe OjayaHun 32

35

OkacTtu Krbyy 6-32mm

36

MuwTore 3a hapbare ca perynaumjom
npuTmucka Basgyxa

37

Krbyy umbyc 12

38

Krbyy umbyc 14

39

Krby4 umbyc 17




40 | Krbyy umbyc 19

41 | Mpo6 namna 12-24V

42 | MNpo6 namna 220-380V

43 | OkpeTau 3a ypesHuke nogecmeun 1-10

44 | YpesHuua y rapHmutypmu M8

45 | YpesHuua y rapuutypu M10

46 | YpesHuua y rapHutypmu M12

47 | HapesHuua okpyrrna M8

48 | MukpomeTap 3a cnorbHO Mepewe 25-50mm

49 | MukpomeTap 3a cnorbHo Mepewe 125-150mm

50 | MukpomeTap 3a cnosbHO Meperse 100-125mm

51 | MukpomeTap 3a crnosbHO Mepere 50-75mm

52 | MukpomeTap 3a crnosbHO Mepere 75-100mm

53 | MepHu caTt Komnaparep

54 | Ctanak MarHeTHX 3a MepHu caT

55 | Wy6uTtop 50-160mm

56 | Yrnomep 3a cte3ame 1/2" x 1/2"
EnekTpuyHm nnwTorb ca nocygom 3a capbanse

57 | (Hanon 220-240V/50Hz, cHara 400W, npoTok
500ml/min, nocyga 800ml)
®deH 3a Bpenu Basgyx ca LCD ekpaHom
(0601944703)- (cHara 230W, TemnepaTypa o4
50-660°C, cTpyjere Basgyxa250-500 I/min,
cTeneH 3a xnagHu Basgyx 50°, 6e3 cteneHo
perynucawe TemnepaType, perynucame

58 | Ba3gyLwHe cTpyje 6e3cTeneHo)

59 | HacagHu krbyd y MeTarnHoj Kytunju 6-32-1/2"

60 | AnaT 3a npoMeHy nexajesa antepHaTopa




61

NcnmutmBay akymynartopa

KapakTtepucTuike:

Tectep akymynartopa n aHann3artop
eNeKTpn4Hor cncrtema Bosuna

3a 12V-He akymynaTtope 3a nyTHM4YKa Bo3una u
TepeTHa Bo3una

MoTnyHo rpadmnykmn nHTepdejc

nua aomncnnej

[wvcnnej oceTrbmB Ha oaMP Y3 CEH30pP
TexHonorujy

HameH€eHO 32 KOHBEHLMOHAIHE ONTOBHO
kncenuHcke, AGM, EFB i GEL akymynaTopa

Mogpxxanu ctaHaapaun: CCA, SAE, EN, IEC,
DIN, CA, JIS, EN

MoryhHocT TecTupara anHacepa-crtaptepa
BO3una

MoryhHoCT TecTupara antepHatopa Bo3una

lMNpeHoc nogaTtaka Ha PC

62

3ymbe 2-40Mm

63

MepHa Tpaka 5m

64

Krbyy HacagHu IMPACT gyru 1/2"-17mm

65

Krbyy HacagHu IMPACT gyru 1/2"-19mm

66

Krbyy HacagHu IMPACT gyru 1/2"-22mm

67

Krbyy HacagHu IMPACT gyru 1/2"-24mm

68

Krbyy HacagHu IMPACT agyrm 1/2"-27mm

69

Krbyy HacagHu IMPACT gyrm 1/2"-30mMm

70

Krbyy HacagHu IMPACT agyrm 1/2"-32mm




71 | Krbyy HacagHu IMPACT gyru 3/4"-50mMMm 1

72 | Okactu krbyy 6-32Mm 1
73 | Ckannen 6
74 | Ypesnuua y rapumutypm M14x1,5 1
75 | Ypesnuua y rapHutypmn M12x1,5 1
76 | Ypesnuua y rapHutypu M10x1 1
77 | YpesHuua y rapHutypu M8x1 1
78 | HapesHuua okpyrna M14x1,5 1
79 | HapesHuua okpyrna M11x1,5 1
80 | Krbyy HacagHu ca T py4nuom -7 1
81 | Krbyy HacagHu ca T pyumuom -8 1
82 | Krbyd HacagHu ca T pyymuom -10 1
83 | Krbyd HacagHu ca T pyymuom -13 1
84 Krbyy umbyc ca TX npodmnom n pynmuom - 1
TX45
85 Krbyy umbyc ca TX npodmnom n pynmuom - 1
TX50
Krbyy umbyc ca TX npodmnom n pynmuom - 1
86 | TX55
87 | Krbyy umbyc ca TX npocunom un pynmuom-TX60 1
KrbyyeBn mnmbyc ca TX npocunom gyrmn TX9- 1
88 | TX40/8

YKYIHO gunapa 6e3 MNAB:

Mpunapajyhu MAB y cknagy ca 3akoHom o MNAB y anHapuma:

YKYTMNHO guHapa ca NAB:

YMYTCTBO 3A NOMYHABAHSE:

- Y noHyheHy LeHy noHyhay Mopa yKiby4nTh CBE 3aBUCHE TPOLLKOBE (YKynaH U3HOC HakHazde Mopa
[la cagpXXu CBe OCHOBHE erleMeHTe CTPYKType LieHe, Tako Aa MoHyheHW YKYMHU M3HOC LeHe




MoKpuBa TPOLLKOBE Koje NoHyhad nma y peanusauumjyn HabaBke); ynucatu LeHe y ANHapuMma;
npuxeBaT/bMBa NOHyAa MoOpa Aa CagpXu CBe nogartke kako je npeasuheHo y Tabenu (tabena
Mopa 6uTn y NOTNYHOCTU NONyH-EHA)

- Y KONOHM 5 ynucaTtn jeguHundHy ueHny gobpa 6es NAB
- Y KONOHM 6 ynucaTu jeamHnyHy ueHy aobpa ca NaB

- ynucatu u ykynHy ueHy 6es3 OB, npunagajyhm MAB n ykynHy ueHy ca OB y pemoBuma
npensuheHnm 3arto.

- ynucatu un ykynHy ueHy 6e3 MNAB, ykynan npunagajyhv MNAB y cknagy ca 3akoHom o MOB u
YKyrnHy ueHy ca N[B-om y pegosmma npeasuheHnm

Hatym: M.I. MoTtnnc osnawheHor nuua noHyhaya
y




